路岛日本



飞云街道东风村一侧道路和多间出租屋 一夜间突然 钻 出近半吨泥浆 待昨天凌晨居民发现时 房前出行小路 已被泥浆覆盖 形成约200米长的泥浆带 同时泥浆还透过门缝 涌入地势较矮的民房。经查 原来事发点地下埋着一 根橡胶管 是附近建筑工地专门用来输送泥浆的 当晚输送泥浆时 橡胶管破裂 通过地面一处小坑洞涌出。

飞云街道东风村一建筑工地泥浆输送管道破裂

近半吨泥浆涌出地面 入侵附近多间民房

工地方:承诺清理泥浆,并负责赔偿

记者 陈瑞建/文 孙凛/图

"我们这被泥浆堵的,出不了家 门,货也运不进来。大家都不知

道怎么办,你们快来看 看吧。"昨日上午, 当发现自己家被 泥浆围困后, 飞云街道东风 村村民林先生 一大早就打进 本报市民热线 66886688 寻 求 帮助。



受灾居民正在家中清扫

现场 泥浆堵路 最深漫至小腿处

9时许,记者赶到东风 村,远远地就看到,前方地面 有条厚厚的泥浆带。不少附 近居民正在讨论这泥浆的由 来和解决办法。

由于泥浆堵路,进不了受

灾现场,正着急间,林先生叫朋 友开来一辆小货车,站在车斗 里,记者总算顺利进入"灾区"。

一阵颠簸后,小货车在一 处空地停了下来。记者发现,这 处所谓的空地,此时已完全看不

出原先的面貌,到处是厚厚的泥 浆。不少家中受灾的居民,正拿 着扫帚和拖把,在清理和搬运家 用电器。受灾的都是一些破旧 低矮的老式民屋,所处的位置也 大都地势较低。当这些居民光

着脚站在泥浆中时,泥浆最深 处,可漫至小腿中部。

"据我估计,涌出的泥浆有 近半吨。你看这家里都清理一 早上了,外面这些还不知道怎 么清理呢。"林先生无奈地说。

居民 夜间入侵 源头堵都堵不住

"房东,你怎么现在才来 呀,快点想办法,把泥浆清出 去呀,现在路都没了,我今天 早饭都还没吃呢。"看到货车 上的房东,一位租户站在房 顶平台上,大声喊道。

"我已经在想办法了,现 在这情况,我一时也没办法 呀。"该房东无奈地回道。

"屋里的地面,全是这种跟 水泥一样颜色的泥浆,放置在 床下的好多东西,都被弄脏、浸

湿了。"正在清理屋内泥浆、累得 满头大汗的刘大姐告诉记者, 昨天凌晨3时,她睡觉间,突然 发现外面下雨,怎么屋内有"咕 噜咕噜"进水的声音,点灯一看, 屋内的场景令其目瞪口呆。

一夜间,房间内出现了 大量的灰色泥浆,放在床下 的鞋子和重量较轻的家具用 品,正随着泥浆漂浮着,而大 片的泥浆,还在从大门下的 缝隙中,不断涌入。

刘大姐说,她们一家来自 贵州,租住在这里也有段时日 了,以前从没出现这种事情。

"我当时出门查看了下,才 发现这些泥浆是从门外围墙前 的小洞里涌出来。"刘大姐用手 指着一处水泥砖堆砌的围墙角 说。当晚她曾拿一个铁质小脸 盆想将小洞堵住,但是泥浆喷 涌的力量太大,脸盆根本就没 用,后来她又搬来几块砖头想 把这洞给塞住,但是依旧没

用。"堵不住,我只好先回家,大 概过了半小时,就看到有人过 来转了一圈,等人走后没多久, 这泥浆就停住没往外冒了。"

为了找出事情的源头,林 先生等当地居民找了许久,才 打听到是附近一建筑工地昨 夜在输送泥浆时,输送的橡胶 管破裂,泥浆才全从地下涌到 地面。"已经跟建筑工地的工 人反映了,只是那时工地负责 人不在,一时联系不上。

"其实我们的要求也不 高,建筑工地所作出的承诺, 我们都比较满意。"林先生在 得知结果后,脸上露出了笑 容。

(糖下环镇西路的 垃圾带 让 附近师生、村民 很受伤》后续 垃圾带已清除 空气都清新了许多

本报讯(记者 陈瑞建)市二职附 近,垃圾堆积如山,还时常焚烧,困扰附 近师生、村民已久。这些垃圾哪来的, 该如何处理?记者日前到现场了解情 况。据相关部门表示,该处垃圾大多为 上金村的生活垃圾,待上金村解决租用 塘西村垃圾场的租金问题后,该村的垃 圾将会运往塘西村的垃圾场。(本报3 月18日第4版曾刊登)

时间过去一周多,"垃圾带"是否已 经被清走?前日,记者再次来到塘下环 镇西路查看。发现原先成堆成片的垃 圾已经消失不见,除了路边泥地上还存 有零散的未处理干净的垃圾外,基本看 不到有垃圾堆放在该处。垃圾带消失 后,这里的空气也变得清新了许多,而 曾被垃圾占据半幅路面的环镇西路,现 在的交通也变得顺畅了。

据塘下办事处党委书记郑光春介 绍,自3月17日接到记者反映后,该办 事处就立即联系了塘下环卫部门,在3 月18日当天,就对环镇西路上的垃圾 进行清理。目前,上金村已与塘西村达 成协议,如今上金村的垃圾,已全部运 往塘西村的垃圾场,集中进行清运。



环镇西路的 垃圾带 已清除

广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555)

工地方 记协商 承诺清理和赔偿

在泥浆带的尽头,记者 还发现,一鞋帮加工坊也停 了工,原因是加工坊的大门 被泥浆给堵了,工人无法按 时上班,加工坊一侧的房间 也流进了不少泥浆。

10时许,记者绕了一圈, 回到受灾点附近时,从一位 村民口中得知,当晚输送泥 浆的建筑工地已经来人,并

承诺会立即派人清理,完毕 后还会在泥浆带上加铺碎石 块,同时对遭泥浆侵入,遭受 损失的家庭,进行相应的赔

